

广东六旬老人头顶公鸡过日子 驯得公鸡能看家守门

爱养各种小动物,终身不娶,与鸡鹅狗为伴

一位年逾六旬的老人,头顶着一只羽毛油光发亮的大公鸡,“雄赳赳、气昂昂”地挑着剃头担子走街串巷。这是记者15日在广东省韶关市始兴县采访时看到的一道独特风景。让许多人惊奇不已的这位“顶鸡老人”,就是当地远近闻名、终身未娶的“公鸡王”吴庆兴。



吴庆兴老人家里养了一支“动物军团”——1只鸡、3只狗、1只白鹅、1只花鹊儿,他分别给3只狗起名叫“豪黑、豪白、豪今”,而这群动物的首领便是公鸡“豪当”。

训练大公鸡成“一绝”,鸡能听懂人语

现年61岁的吴庆兴老人在沈所镇一带可谓无人不知、无人不晓。究其原因,却是他钟爱各种各样的小动物,终身不娶,日日与一群公鸡、白鹅、土狗为伴。

其中,他尤其“珍爱”各种美丽而骄傲的大公鸡。在挑着剃头担子进城乡剃头时,他总是让心爱的大公鸡蹲在自己头上、肩上,无论是干活还是休息都是形影不离,成为始兴一绝。

从1984年开始至今的23年间,他先后挑选出了数十只大公鸡进行特殊训练。在漫长的摸索过程中,老吴不仅让大公鸡能听懂人语,更训练它能像一名忠实的卫士一般看家守门,与自己形影不离。

“驯鸡经”很独特,隔三差五要喂鸡吃肉

这也形成了他独特的“驯鸡经”,第一关挑选很重要。选鸡时要选“镇定”、“沉默”、“有大将风度”的公鸡。比如说大家都在叽叽喳喳地抢食,只有一只鸡不屑地站在旁边东张西望,那这只鸡就有可能有好鸡。挑出好苗子后,老吴便将公鸡带回自己家中一同生活。他骄傲地摸着那鲜红的鸡冠说:“我的公鸡王可是吃肉的!”公鸡不仅和他同吃一个锅里的饭,隔三差五的他还单独买来肉精心烹调喂给它吃。

精心照顾并训练的大公鸡没有辜负他的期望,能听懂他的号令上蹿下跳,晚上还能忠实地“蛰伏”于老吴放在门前的破自行车兜里给他“放哨”。遇有生人靠近小屋,大公鸡便会发出一阵洪亮的“咯咯”报警声,并“怒发冲冠”地扑棱着准备“保卫家园”。

家养1只鸡、3只狗、1只白鹅、1只花鹊“动物军团”

出生于1946年的老吴当年是高中毕业生,也算村里的文化人。老吴学了一门剃头的手艺,天天挑着一个担子进城乡给人剃头为生。“差的时候一天才只有三五元,最好的时候一天挣到了40元!”

辛苦挣来的微薄收入,全给他用来购买、饲养各种各样的小动物。究其原因,“我就是从小喜欢动物而已”。在他那家徒四壁的小屋里,除了一张铺满棉絮的破床之外,却栖息着他分别起名叫“豪黑、豪白、豪今”的3只狗、1只白鹅、1只花鹊儿,而这群动物的首领便是公鸡“豪当”。

他将这些可爱的小生灵当成了亲人。家中虽简陋,却颇为热闹。远远地还没进门,3只狗儿便摇头摆尾地冲了出来亲热地磨蹭着他的脚,大白鹅却摇摇摆摆地站在花鹊儿的鸟笼边和着清脆的鸟叫声仿佛醉汉般跳起了舞。大公鸡“首领”则高傲地蹲在老吴的头顶睥睨着前来献宠的“手下”,颇有“大将风度”。

据《广州日报》

市井中国

沈阳生育高峰“催乳师”火,月薪上万元媲美白领

产妇奶水不足咋办?喝鱼汤、吃鸡蛋仍不奏效又该怎么办?10月15日,记者调查发现,“催乳师”在沈阳刚刚起步,她们专门为产妇提供催乳服务,而一个技术好的催乳师月收入能够达到上万元。

家住皇姑北行附近的方女士最近又喜又愁,刚生了个大胖小子,自己的奶水却不够,医生说最好喝母乳。她听人介绍请了个催乳师帮她解决了难题。“有的产妇乳房有硬块,还发胀,最好的办法就是通过按摩帮助疏通。”16日,中国催乳网注册催乳师培训基地的相关负责人在接受记者采访时表示,催乳师是通过按摩乳房,促进乳房血液循环,从而达到使产妇产下奶的目的。现在全国各地已结业了大约200人,随后,记者联系到该基地驻辽宁的催乳师马辉,马辉在电话里告诉记者,她平时挺忙的,平均一天能接两三份活,最多接5份,有时甚至能忙到后半夜,每月收入均在万元以上。

据《沈阳晚报》

忌讳谐音“奔丧”,奔驰婚车不敢超桑塔纳

一奔驰主婚车司机因迷信谐音“奔丧”,一直不敢超越前面的桑塔纳小车,以至于赶不及中午12时前接新娘子。为赶时间,司机索性以160公里时速在高速上狂飙,昨被武黄高速巡警逮个正着。

15日上午11时许,高管四大队民警刘安平、金辉正在武黄高速公路武东路口执勤,接雷达测速点报警:一辆银灰色奔驰轿车时速达160公里。几分钟后,该车被拦下。

原来,该车是一个迎亲车队的主婚车。司机王天辉向民警解释,他帮朋友从黄石到武汉去接新娘,行驶到49KM处时,突然从鄂州入口上来一辆桑塔纳,一直在婚车队前面低速行驶。正当他准备超车时,副驾驶座上的伴郎连忙阻止,“要是你的车跑到桑塔纳前面,取谐音就是‘奔丧’。我们是去办喜事,这样不吉利,干脆就跟在桑塔纳后面算了”。

新郎听了这话后,也极力阻止超车,为此小王一直跟在桑塔纳后面慢慢开,直到行驶了20多公里后,桑塔纳小车才下了高速。可按照民俗,婚车必须在12时前接到新娘子。于是,小王便超速狂飙,结果被警察抓到。

据《武汉晚报》

小心计算机病毒 IRC,染毒电脑将变“僵尸”

一种名为IRC波特变种BBU(Backdoor.Win32.IRCbot.bbu)的计算机病毒近来连出变种,被其感染的计算机将变为“僵尸”(即完全由黑客控制的计算机),从而对计算机用户造成危害。因此,瑞星反病毒反木马一周播报(2007年10月15日~21日)将其列为本周关注病毒。

针对这种病毒,瑞星16日发布了以“主动防御,即时升级”为最大特点的“瑞星杀毒软件2008版”。这是国内信息安全厂商在全球反病毒行业首次采取“即时升级”策略——只要用户电脑联网,瑞星升级服务器就会主动向用户推送软件升级包。同时,通过对电脑系统进行全面的提前加固和监控,“主动防御”功能弥补了传统“特征码查杀”技术对新病毒的滞后性,是全球反病毒技术的主要发展方向,目前全面应用“主动防御”技术的反病毒厂商在全球范围内也寥寥无几。

据新华社电

郑州金水中医院 妇科诊疗中心

(国家非营利性综合医院) 无假日医院

2007年金秋十月,本院联合郑州建报、河南商报等省内各大媒体特邀京、沪、豫著名妇科专家来郑举办大型会诊活动优惠活动。活动期间,妇科半价医疗,彻底祛除宫颈疾病。

半价医疗 祛除宫颈疾病

部分专家简介

王淑敏



毕业于中国医科大学,对不孕不育等方面有独特的治疗方法,效果显著。尤其擅长产科的处理和宫外孕以及孕产期的保健工作。

李素芳



毕业于河北医科大学医学系,特别擅长妇科炎症、子宫肌瘤及卵巢囊肿等方面有独特的治疗方法,效果显著。

特惠部分项目	半价金额	特惠部分项目	特惠金额
白带常规	3元	YLHHS不孕诊疗仪治疗费(次)	200元
血常规	8元	韩式处女膜修补术手术费	625元
电子阴道镜	8元	I度宫颈糜烂海扶刀手术费	300元
彩超(子宫、附件)	30元	功能性子宫出血数码凝固刀手术费	1500元
化验费按国家标准50%收取 妇科治疗费优惠90%		腹腔镜治疗(双侧)	135元

本院郑重承诺

我院就诊均严格按照规范操作,检查费严格执行国家统一制定收费标准半价收取,彻底解决老百姓“看病难,看病贵”的现象!打造中原平价医院。

诊疗范围

盆腔炎、宫颈炎、尿道炎、阴道炎、附件炎、痛经、月经不调、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂不孕症、功能性子宫出血、外阴白斑。



郑州金水中医院 妇科诊疗中心

咨询电话: 0371-63387333

地址: 郑州市政七街与农业路交叉口南50米 市内乘K9、2、118、98、30路到农业路政七街站即到